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Name of Alumnus

18 responses

Heera bhatt

Ritika joshi

Kamna bisht

Agam Sarna

Babita Karki

Ankita Taragi

Bhawana Bisht

Varsha gupta

Monika Arya

Sarita yadav

2021-22

Sareena Zaheer

Umra Saifi

Muskan

Sunaina rawat

Feedback alummnus

Farzana

Priyanka
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Contact Number

18 responses

9528185998

8954296799

8859572751

9149251240

9557720231

7055627053

7228200406

9412918492

7451075190

7500458709

9548403211

7017229185

7417822799

7906736466

7078063869

74455966429

8267903489

9927432615
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Name of course completed LD Copy

18 responses

5 (27.8%)
3 (16.7%) 3 (16.7%)
2 (11.1%) (11.1%)
. 1 (5 6%) 1(56%) 1(5.6%)
15 2021
Passed out/ Left in year I8 copy
18 responses
4
4Y(2212%)
3(16.7%) 3(16.7%) -
3
(11.1%) (11.1%) 2 (11.1%)
2
1
56%
0
2021 2022 2023 2024 2025
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Present Occupation/ Designation

18 responses

PhD

Home tutor
Yoga training
A student
B.Ed.

Training

Good

Ba 3rd year

M.a. in economics
Student

BA

M.a final

Persuing masters
No

Burrous fink

Na
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1. How do you rate the courses that you have learnt in the college in |_|:| Copy
relation to your current job/occupation

18 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average

2. Infrastructure and lab facilities I_D Copy

18 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

3. Admission procedure IO copy

18 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

@ Average
@ Poor
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4. Faculty

18 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

5. Office staff

18 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

6. Library

18 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor
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10 copy

I8 Copy

7/15



12/19/24, 12:29 PM College feedback from Alumni (2023-24)

7. Sports IO copy

18 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

8. Overall rating of the college |_|:| Copy

18 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor
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9. Have you made any significant achievement as student of IPGGPGCC?[YES/NO] if
‘Yes' please share details
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No
Yes

Yes they tough me how to be more open and independent. And also be my own person

NO

Yes
No
Part of volleyball team

Ha
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10. Most memorable moment in the college

18 responses

Freshers

Last day

All days are memorable
Practical classes

Making assignments and cooking practical with our home science teacher . She's indeed the
best teacher so far

NSS

With my colleagues
Fresher

Always

Annual function
Nthg

Nothing
Nathing

Sports event
Learning things
Good

Kuch nhi
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11. Do you feel proud to be associated with IPGGPGCC as alumni? |_|:| Copy

18 responses

@® Yes
® No
@ Maybe
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12. Mention at least 4 points which make you feel proud to be associated with
IPGGPGCC

12 responses

Teaching, support, motivation kindness

It's a women college.
Teacher's are very good

Good staff

Supportive

Understanding

Makes u feel more confident

Good qualitative and quantitative education.
Positive environment

Experience teachers

Management and discipline

Teachers
Sports
Liberary
Study

Study
Games
Function

Teacher study friend assignment maje

1)Helping staff, 2)Management was good ,3)Clear atmosphere, 4)Eco friendly environment &
Nothing
Good

Kuch na
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13. Do you have any grievances with the college? [Yes/No] If 'Yes/, please LD Copy
specify/indicate the grievance

18 responses

15

14 (77.8%)

10

1 (5.6%) 3 (16.7%)

Nhi No Yes

14. Are you a member of alumni association of our college? [Yes/No] If ‘No/, please
register yourself through alumni registration form available on college website

18 responses

Yes
No
Yes
Ha

15. Any suggestions |0 Copy

18 responses

15
11 (61.1%)

10

5

1(5.6%) 1(5.6%) 1(5.6%) 1(5.6%) 1(5.6%) 1(5.6%) 1(5.6%)

0

Improvement in Libra... Just try for somethin... No Nothing
- Nhi No suggestion The librar...
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Does this form look suspicious? Report

Google Forms
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